
「新エネルギー導入に関する市町村意向調査」　結果
　　（H23.7.7集計完了）

■　新エネルギーの導入施策の実施状況と今後の予定

内容 実施済み 実施予定 検討したい 無回答

大規模太陽光発電所の誘致 0 0 19 15

住宅用太陽光発電設備の導入促進 11 0 20 3

風力発電所の設置 2 2 10 20

中小水力発電所の設置・支援 1 1 18 14

木質バイオマス利用施設の設置促進 5 2 16 11

災害時に備えての新エネルギー導入 0 1 18 15

■　新エネルギーの導入適地の有無

内容 適地あり 適地なし 無回答

太陽光発電所 5 0 29 34

風力発電 6 1 27 34

中小水力 2 0 32 34

■　新エネルギー導入にあたっての支援策

（３つまで複数回答）

支援策 回答数 構成比率

導入への財政的支援 34 33.3

導入希望企業とのマッチング 20 19.6

固定価格買取制度等の法的整備 19 18.6

導入への人的支援 18 17.7

導入事例の紹介 10 9.8

その他 1 1.0

計 102 100.0


